

СТАТЬЯ

По иску прокурора Богучанского района 2 сиротам предоставлены квартиры

Прокуратура Богучанского района провела проверку исполнения законодательства в сфере обеспечения жилищных прав детей-сирот.

Установлено, что двое местных жителей в несовершеннолетнем возрасте остались без попечения родителей и были включены в список граждан, имеющих право на бесплатное предоставление жилья.

Вопреки требованиям закона по достижении 18-летнего возраста они не были обеспечены жилыми помещениями.

В этой связи прокуратура обратилась в суд с исками о возложении на муниципалитет обязанности предоставить сиротам жилые помещения.

Судом требования прокурора удовлетворены, в порядке исполнения решения суда администрацией приобретены квартиры, ключи от которых 10 сентября вместе с памятным подарком были вручены прокурором Богучанского района обладателям.

Помощник прокурора района

А.А. Буц